Elections Régionales - 27 juin 2021

Rambouillet - 2eme Tour

Le choix de la

Ecologie et

lle de France

Envie d'lle de

sécurité solidarité rassemblée France
Inscrits|] Abstentions Votants Blancs Nuls Exprimés Jordan Julien Valérie T

BARDELLA Bayou PECRESSE SAINT-MARTIN
Totaux 18727 | 11545(61,65%] 7182 | 38,35%] 115| 1,60% | 72 | 1,00% | 6995 | 97,40% 932 |[13,32%] 1931 |27,61%] 3497 |49,99%| 635 | 9,08%
Bureau 1 878 550 |62,64%| 328 |37,36%] 6 1,83% 0 0,00% § 322 |98,17% 51 15,84% 92 28,57%] 155 (48,14% 24 7,45%
Bureau 2 1042 563 |54,03%|) 479 |45,97%) 4 0,84% 2 0,42% | 473 |98,75% 58 12,26%| 115 |24,31%] 264 |55,81% 36 7,61%
Bureau 3 876 567 |64,73%| 309 |35,27%] 11 | 3,56% 5 1,62% | 293 (94,82% 45 15,36%] 105 |35,84%) 124 |42,32% 19 6,48%
Bureau 4 961 619 |64,41%| 342 |35,59%] 4 1,17% 3 0,88% | 335 |97,95% 35 10,45%] 102 |30,45%] 163 |48,66% 35 10,45%
Bureau 5 911 598 |65,64%] 313 [34,36%] 1 0,32% 2 0,64% | 310 |99,04% 43 13,87%] 123 |39,68%] 103 |33,23% 41 13,23%
Bureau 6 982 692 |70,47%] 290 [29,53%] 2 0,69% 2 0,69% | 286 |98,62% 56 19,58% 56 19,58%] 142 |49,65% 32 11,19%
Bureau 7 808 550 |68,07%] 258 |31,93%] 6 2,33% 7 2,71% | 245 | 94,96% 33 13,47% 83 33,88%) 101 (41,22% 28 11,43%
Bureau 8 942 501 |53,18%|) 441 |46,82%] 6 1,36% | 10 | 2,27% | 425 [96,37% 75 17,65% 79 18,59%] 240 |56,47% 31 7,29%
Bureau 9 922 495 |53,69%]) 427 (46,31%] 8 1,87% 7 1,64% | 412 (96,49% 31 7,52% 154 |37,38%) 179 (43,45% 48 11,65%
Bureau 10 929 579 |62,33%] 350 |37,67%] 7 2,00% 2 0,57% | 341 |97,43% 49 14,37% 72 21,11%j§ 202 (59,24% 18 5,28%
Bureau 11 1068 636 |59,55%| 432 |40,45%] 8 1,85% 5 1,16% | 419 (96,99% 83 19,81% 91 21,72%) 212 |[50,60% 33 7,88%
Bureau 12 806 556 |68,98%] 250 [31,02%} 7 2,80% 2 0,80% | 241 |96,40% 31 12,86% 99 41,08% 93 38,59% 18 7,47%
Bureau 13 838 520 |62,05%) 318 |37,95%] 6 1,89% 2 0,63% | 310 |97,48% 35 11,29%] 109 |35,16%] 139 |44,84% 27 8,71%
Bureau 14 988 561 |56,78%]) 427 |43,22%] 3 0,70% 4 0,94% | 420 |98,36% 40 9,52% 80 19,05%] 237 |56,43% 63 15,00%
Bureau 15 880 683 | 77,61%| 197 | 22,39%] 4 2,03% 2 1,02% | 191 [ 96,95% 38 19,90% 50 26,18% 91 47,64% 12 6,28%
Bureau 16 1107 689 |62,24%| 418 |37,76%] 9 2,15% 5 1,20% | 404 |96,65% 47 11,63%] 129 |31,93%] 200 |49,50% 28 6,93%
Bureau 17 951 486 |51,10%] 465 [48,90%) 4 0,86% 2 0,43% | 459 |98,71% 62 13,51% 89 19,39%] 269 |58,61% 39 8,50%
Bureau 18 1136 751 |66,11%} 385 |33,89%] 5 1,30% 6 1,56% | 374 (97,14% 36 9,63% 113 |30,21%| 185 (49,47% 40 10,70%
Bureau 19 858 509 |59,32%]) 349 |40,68%] 6 1,72% 2 0,57% | 341 |97,71% 35 10,26% 92 26,98%]| 186 (54,55% 28 8,21%
Bureau 20 844 440 |52,13%) 404 (47,87%] 8 1,98% 2 0,50% | 394 |97,52% 49 12,44% 98 24,87%) 212 (53,81% 35 8,88%




